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3aga4yn Ha OBUMXKEHUE

B 3agavax Ha OBMKeHWe paccMaTpuBaloTcs  Ipu
B3aMMOCBSA3aHHbIE BENUYNHbI:

S - pacctosiHue (NPONOEHHLIN MYTb),

t - Bpemsa OBuXKeHuna um

V - CKOpPOCTb — paccTosaHue, NPonaeHHoe
3a eaVHULLYY BPEMEHMW.



3anonHu Tabnuuy




9TO CTOUT 3ANOMHUTD!

= PaccTtosaHune — ato npomn3sBeneHne
CKOPOCTHN Ha BpeMA OBUXKXEHUA.

S=Vt

= CKOpPOCTb - 3TO YaCTHOE OT A€efeHuns
PACCTOAHUS Ha BPeEMS ABUKEHUS.

- BpeMFI — J9TO HaCTHOE OT AejieHnd
PaCCTOAHUA Ha CKOPOCTb ABMXEHUA

t=S/V




Cutvaumsa nepBas.

[1Ba oObekTa ABMKEHNE HAYNHAKOT OHOBPEMEHHO HABCTpeYy Opyr
Apyry.

Cutvauusa BTopas.

[1Ba o6bekTa gBMKeHNne Ha4YnMHaKT OQHOBPEMEHHO B
NPOTUBOMNONOXHbIX HANpaBrieHUsIX.

Cutvauusa TpeTbs.

[1Ba oObeKkTa ABMKEHNE HAYMHAKOT OJHOBPEMEHHO B OHOM
HanpaBneHun.



Cumyauus nepeasi

18 KMm/u. 60 KM/\.




Pelun 3agavy pasHbiMu cnocobamum.

B AaHHBIM MOMEHT pacCToaHUe MeXxay OBYMS
Takcuctamu 345 kM. Ha kakom pacctosgHnm oyayT
HaXoOUTbCA TaKCUCTbI Yepes [Ba Yaca, eCnu
CKOPOCTb OAHOro 72 KM /4., a gpyroro -68 KM /4., u
OHU Bble3XXaloT HaBCTpe4y Apyr apyry
OHOBPEMEHHO?

345 km

72 KM/ Y.



NMepBbIN CNOCOO peLleHus.

1) 72 + 68 =140 (KM /4.) — CKOPOCTb CONMXXEHUA TaKCUCTOB.

2).140 * 2 = 280 (kM) — Ha Takoe pacCTossHNE TaKCUCTbI
NpuoNn3ATCa opyr K gpyry 3a 2 yaca.

3). 345 — 280 = 145 (kM) — Ha TakoM paccTosiHUM ByayT TaKCUCTLI
yepes 2 vaca.

OtBeT: 145 Kkm.

BTopou cnocob pelueHus.

1). 72 * 2 =144 (KM) — TakOe pacCTOAHME NPOoeaeT OAMH TaKCUCT 3a
2 Yaca.

2). 68 * 2 = 136 (kM) — Takoe pacCToAHME NnpoeaeT apyron TakCucT
3a 2 vyaca.

3). 144+ 136 =280 (kM) — Ha Takoe pacCTOsIHUE TaKCUCTDI
NpubnmnsaTcs apyr K Apyry 3a 2 4aca.

4). 345 — 280 = 145 (kM) — Ha TakOM pacCTOosiHUM ByayT TaKCUCTbI
yepes 2 vaca.

OtBeT: 145 KMm.

CpaBHu 3T ABa cnocoba peweHna 3aga4un. Kakoe HoBoe
NOHATNE BBOOAUTCA B NepBOM crocobe peweHusa? Yto Takoe

CKOPOCTb CONMxxeHnAa?
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[Tonpobyun pewnTb 3agadvy pasHbiMM criocobamu.

3 OBYX NYHKTOB HABCTpeYy Apyr Apyry ogHOBPEMEHHO
Bblexanu gsa aBtobyca. CkopocTb ogHoro aBTobyca 45
KM /4., a CKOpOCTb Apyroro aBtobyca 72 km /J.. [lepBbin
aBTOOYyC A0 BCTpeumn npoexan 135km.

Hanante pacctoaHue mexay nyHKTamum.

!mm! A 135w C ? KM B Voo
i * 7 b = i * 7 b
45 km/ . : 72 KM/ Y.



MepBbIN CNOCOO peLueHUs.
1). 135 : 45 = 3 (4aca) — exanu aBTOBYCbI O BCTPEUN.
2). 72 * 3 =216 (km) — npoexan BTopou aBTobyc 0
BCTPEYMN.
3). 135 + 216 = 351 (KM) — paccTosgHne Mmexay
NYyHKTaMW.
OTtBeT: 351 KM.

BTopoun cnocob peLueHuUs.
1). 135 : 45 = 3 (4aca) — exanu aBTOOYCbl 10 BCTPEUMN.

2). 45 +72 = 117 (KM/ 4.). — CKOPOCTb CONmMxxeHus
aBTOOYCOB .

3). 117 * 3 = 351 (KM) — pacCcTosiHue mMexay NyHKTamu.
OTtBeT: 351 KM.

YTO Takoe CKOpOCTb CONMXeHnA?
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Cumyauusi emopasi




Cutyauma sTopas.

48 KM /M. 54 KM/ 4.

CKONbKO KMNOMETPOB ByaeT mexay Turpamu yepes 3 yaca?

3agava.

A3 ogHOro noroea ogHOBPEMEHHO B NPOTUBOMOSIOXKHbIX HarnpaBneHnsax
Bblbexano asa turpa. CkopocTb ogHoro Turpa 48 km / 4., a gpyroro —
54 kM 4.. Kakoe paccTtosiHue byaget mexay Turpamm yepes 3 yaca?

[NIEPBbLIV CNOCOB PELWIEHNA BTOPOW CINOCOB PELLEHNA
1).48 * 2 = 96 (KM) — NpoBexuT 1).48 + 54 =102 (KM /4.) — CKOPOCTb
OOVH TUrp 3a 2 Yaca. yaaneHus TUrpos.

2).54 * 2 =108 (km) — npobexunT 2).102 * 2 =204 (km) — B6yoet mexay
Opyron TUrp 3a 2 yaca. TUrpamu Yepes 2 yaca.

3).96 + 108 = 204 (km) — bygeTt OtBeT: 204 KMm.

MeXay TUrpamm Yyepes 2 yaca.

OtBeT: 204 kM.
12



[lenaem BbIBOAbI

* [1pn pelleHnn 3agad Ha BCTPEYHOE OBWKEHUNE
NOMNe3HO NCNOSIb30BaTb MOHATNE « CKOPOCTb
coOnmKkeHnsa».

* [1pu pelleHnn 3agay Ha OBUXKEHME B
MPOTUBOMOJSIOXHbIX HanpaBneHMNAX NOE3HO
NMPUMEHSITb MOHATUE «CKOPOCTb YAANEHUs» .

e CKOpPOCTb CONMXeHNs1 1 CKOPOCTb yaaneHus B
9TUX 3agavyax HaxoguTcAa COXXEeHNEM CKOPOCTEN
OBWXKYLLMXCA OOBEKTOB.
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3 oByx NyHKTOB HaBCTpeYy ApYyr Apyry oAHOBPEMEHHO Bblexanu ABa
aBTONtOUTENSA, CKOPOCTb OAHOIO U3 HUX 72 KM/ Y. a Apyroro — 64 Km /..
BcTpetunmncek oHM Yyepes 3 4aca, a 3aTeM NpoaosiKanu cBoe ABUXEHME,
KaXkObl N0 CBOEMY HanpasBIiEHMIO.

Ha kakom pacctoaHun gpyr oT gpyra byayT aBTontobutenm 4yepes 2 4yaca
nocne BCcTpe4vn?

BCTpeya

72KM /u.

® 64 Km /u. ®

@@V, C s V@ @

= Kakue gaHHble B ycnoBun 3agadu nuHne?
= [loctaBb gpyron BoOnpoc K 3agavye n Hangu oTBET Ha Hero.

=  KoTtopbin n3 aBtonodbutenen dyaet brnmxe K CBOEMY KOHEYHOMY
NYHKTY OT MOMEHTa Havana nx ABumxeHns?

= KoTtopbInt n3 HMX byget 6rnmxe K CBOEMY KOHEYHOMY MYHKTY OT
MOMEHTa UX BCTPEUUN?

=  KoTtopbIln nx asrontobutenen dyoer onuxe oT NyHKTa Hadana cBOero
OBMWKeHNA Yyepes 3 Yaca? Yepes 2 yaca nocrne BCTpeUmn?
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CocTaBb 3agady No cxeme u pelliu ee,

AB = 244 km
" 58km/. 64KM/\.

OTBETbL Ha BOMPOCHI:

B kakon Touyke oT nyHKTa A 6bin nepsbit aBTOOYC Yepes 3 Yaca?

1

).
2). B kakoun Touke oT nyHKkTa B 6bIn1 BTOpon aBTobYyC Yepes 3 yaca?
3). Kakoe pacctosiHue bbirio mexay aBtobycamm Yepes 3 Yaca?
4).

).

5

Kakoe paccTtosiHue bbirio mexay aBtTobycamm Yepes 1 yac?

Kakoe pacctosiHue Obino mexay aBTobycamm 4yepes 2 yaca?

Kakue elie MOXXHO NoCTaBUTb BOMNPOCHI?
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Cumyauusi mpembs

U
a0l Ha 08UKERUE ¢ oQHON HAMPasner
70 M/MWH. 70 M /MWH.
1. ‘ ‘

940 m

70 M/muH. 60 M /MUH.
2) | [
540 m

50 m/MUH. 80 Mm/MUH.
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3ada4ya 1

\ 4

[Toyemy Benocmneguct

18 KMm/\.
6 KM/, OOroHUT cnopTcMmeHa?

3 OBYX NYHKTOB, pacCTOsAHWUE MeXay KOTOpbIMU 24 KM,
OLHOBPEMEHHO BbILLEN CMOPTCMEH U Bblexar Beriocnneanct.CKopocTb
CNOPTCMEHA 6 KM/Y., a cKOpoCTb Berocunegmucta 18 km/u..

1).Yepes ckonbko YacoB BENOCUNEANCT OOTOHUT CopTCMeHa?

2).Ha kakom pacctosiHum oT nyHKTa B BenocnneancTt JOroHuT
CnopTCMEHa?

3). Ha ckonbko KMNoMEeTpoB NyTb Benocunegmcra donblue nyTu
CnopTCMeHa?
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PaccyxOdaemM u pewaem 3adayy.

A 24 Km B ?

> >

18KM/\. 6 km/u.

v’[laBante nogymaem, novyemy BenocuneancT JOroHUT crioptTcMmeHa?

v’ Ha CKOMbKO KMNOMETPOB BeNocuUnegmncT NnpubnmxaeTcs K CropTCMEHY
Ka)kabln 4yac?

IMO paccmosiHUe — CKOpoCcmb COIUXKEeHUS.,

v’ Ha CKONbKO KUNMOMEeTPOB BENOCUNEANCTY HaZo NpubnmsnTcs K
CMOpTCMEHY?

v’ Kak e y3HaTb, Yepes3 CKOSbKO YacoB BETOCUNENCT JOTOHUT
cnopTcmeHa?

¢/ CKOINbKO KUITOMETPOB 3a 3TO BpeMsi NPONAET CNOPTCMEH?
v’ A Kakoe paccTosiHue npoeneT BenocuneanucT?

v’Ha kakom pacctossHum oT nyHKTa B BeriocnneancT OOroHUT
cnopTcMeHa?
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100820 0808 PelleHle

1). 18 -6 = 12 (kM /4.) — ckOpocmb cbniuXXeHuUs
gesiocurneducma u criopmcmMeHa.

2). 24 :12 = 2 (4.) — 4epe3 makoe spemsi
gesiocurnneducm O0020HUM COPMCMeHa.

3). 6 *2=12 (kM) — Ha maKoM paccmosiHuUuU
eesiocurieducm 0do20HUM CMOPMCMEHa.

Omeem: 4yepe3 2 yaca; 12 km.
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1 — 5 AeBoyKa 2 - A neBoYKa 3adaya 2.

o
50M Uepes ? MuH.

100 M/MI/IHb. 90 M/MUH.

OpgHa geBoyka Hayarna gOroHATb BTOPYHO, KOrda pacCTosHME Mexay
HUMKM Obino 60 M. Ckopoctb nepson AeBodkM — 100 Mm/MuH., a
CKOpOCTb BTOpon AeBoYkn 90 M/MUH.. Yepes CKONbKO MUHYT rnepsas
OeBOYKa OOroOHUT BTOPYHO?

Haealime paccyxdamb.

[MNoyemMy nepBasi AeBOYKa JOrOHUT BTOPYHO?

Ha kakoe paccTosiHne nepsasi AeBOYKa JOTOHSAET BTOPYHO 3@ 1 MUHYTY?
Kak Ha3blBaeTcs 3T0 paccTosiHue?

Uepes ckonbko MUHYT nepBas JeBoYKa JOrOHUT BTOPYO?
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100880 0808 PelleHle

1). 100 — 90 = 10 (M /MUH) — ckOpoCcmb
cobiu)xeHuUs1 0ecoyYex.

2). 60 : 10 = 6(MuH) — 4yepe3 makoe epeMs
rnepeasi deeoyka 0020HUM e MOPYH0.

Omeem: 4yepe3 6 MUH.
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3aaaqa 3 1-/ BENocuneamcT

2 - N Benocuneguct

: A A B
18 KM/\. 12 KM/\.
3 oByx nyHKTOB A 1 B, paccTtoaHne mexay KOTopbiMu 16KMm,
OLHOBPEMEHHO Bblexanu ABa Bernocunegmcta. CKopocTb Benocuneancra,
KOTOpPbIN Bblexan 13 nyHkTa B, 12 kMm/4., a CKOpoCTb Berocuneancra,
KOTOpbIN Bblexan u3 nyHkTa A ,18 km/4..Kakoe paccTosiHue 0yger

BerocunegncTtamMmm Yyepes 2 yaca, ecnm M3BecTHO YTO OHU Bblexarnm
OOHOBPEMEHHO?

Haealume nopaccyxoaem.

UTO nponcxoguT ¢ pacctostHnem mexay senocunegmctamn? [odemy?

Ha kakoe pacctosiHue 1 — 1 BeriocunegucT ygansietcd ot 2 — oro 3a 1 vyac?
Kak Ha3blBaeTcs aTO paccTosiHne?

Ha kakoe pacctosiHue yganutca 1 — 1 Beniocuneguct oT 2 - oro 3a 2 yaca?

Kakoe paccTosiHue OyaeT mexay Bernocuneaucramm Yyepes 2 yaca?



100880 0808 PelleHle

1). 18 -12 = 6 (kM /4u.) — ckopocmb
yoaJsieHus1 eesiocuneoducmoa.
2). 6 *2=12 (kM) Ha makoe paccmosiHue

nepebiu sesiocurieoucm yodasiumcsi om
e8mopo2o 3a 2 4Yaca.

3). 18 + 12 = 30 (kM) — makoe
paccmosiHue 6ydem mMmexaoy
gesiocunoucmamu 4yepe3s 2 yaca.

Omeem: 30 Km.
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3adaua 4.

[ ? KM yepes 2 yaca

2 KM

8 KM/u. 14 Km/u.

CHayasia paccyxxdaem.

YT0 nponcxoauT ¢ paccTossHMEM MEXY BENOCUNeaNcToM U CIOPTCMEHOM?
Ha kakoe paccTosiHue yganuTcs BenocuneaucT oT crnopTcMeHa 3a 1 yac?
Kak Ha3biBaeTca 3To paccTtosHue?

Ha kakoe paccTosiHue yoanuTcs BenocuneancT oT CNopTCMeHa 3a 2 Yac?

Kakoe pacctosiHue byaet mexagy HUMmn 4yepes 2 yaca?
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Hpoeepb 0806 PelLLeHUe

). 14 — 8 = 6 (KM/ 4.) — CKOpPOCTb yaaneHus
BeJ'IOCI/II'Ie,EI,l/ICTa OT CMOpTCMeEHa.

2).6 * 2 =12 (KM) — Ha TaKkoe paccTosiHME
BENocuneaunucT yaannTcya oT CrNopTCMEHa
3a 2 vaca.

3). 12 + 2 = 14 (KM) — Takoe paccToaHue
OyoeTt mexgy HMMKU Yepes 2 4aca.

OTBeT: 14 KM.
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[lenaem gbl1800bI

1).B 3apavax Ha oBukeHne B 0 4HOM HanpaBneHnu
npuv 0OQHOBPEMEHHOM Hayarne ABMXeHUsa 0bbeKkToB
NOS1E3HO UCMOSIb30BaTb NMOHATUS « CKOPOCTb
CONMXEeHNA» U «CKOPOCTb yaaneHuna».

2).CKOpOCTb CONMXEHUS U CKOPOCTb yaaneHus
HaxoOAaTCA BblMUTAHUEM MEHbLLUEW CKOPOCTU U3

oonbLUEewn.
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